POMPA PER ALTE PORTATE MODELLO POM-GRAZ350
(PUMP FOR HIGH FLOW RATES MODEL POM-GRAZ350)

OPZIONI (Options):
A = n.2 fori passanti @4.1 (n.2 passing holes ©0.161)

Y+0.5

B
/_\Pl—»PQ

X
259.0 (©92.323) 4.0 (0.157)
n.4 viti M4 -
(n.4 screws M4)
- 3
N
— (=}
2 S —
=) 8 S
= o
- @
| ] ] N ] B )
o n
8 s
S 5.5 )
Q et
o~
n.4 dadi M4
(n.4 nuts M4)
16.95 (0.667) ‘ 18.3 (0.720)
I
P2 P1
p
L
Codice (Code) X Y C,lhndrata POM-GRAZ350
Min Max (Displacement)
- - - - — DIS N° CODICE INTERNO DIMENSIONI TOLLERANZE GENERALI MATERIALE PESO QUANTITA'
mm (o mm ) mm () om®/rev (/rev DENOMINAZIONE: Pompa per alte portate modello POM-GRAZ350
POM-Ferrari 23.0 (0.905) | 29.0 (1.141) [ 29.9 (1.177) | 2.74 (0.167) DATA SCALA 1.1 | @
POM-Ferrari20 29.8 (1.173 7.6 (0.299) | 7.9 (0.309) | 4.07 (0.248) : - =
POM-GRAZ280 37.0 (1.457) | 7.2 (0.283) | 7.8 (0.307) | 5.48 (0.334) |_ | I N/ I [ = | DISEGNATO DA: FILE: |A4
POM-GRAZ350 43.8 (1.724) | 5.9 (0.232 | 6.5 (0.256) | 6.82 (0.416) \. J| NOTE: | REVISIONE N°:
POM—GRAZ420 50 3 6 (1 . 992) 5 .9 (0232) 6 . 5 (0256) 8 . 1 5 (O. 497) g_E;];iS]TKE_‘]_Z)Olg?ZGZI\A%gN%I gggﬁf‘ggLﬁL;‘i\AI;]gPsoRiRL PERTANTO NON PUO' ESSERE UTILIZZATO PER LA COSTRUZIONE DELL'OGGETTO RAPPRESENTATO, NE' COMUNICATO A TERZI O RIPRODOTTO
4 | [ 6 7 [ 8

1

2

3




